
Ata da Vigésima Sexta Reunião Pública Ordinária e Sexta Câmara 

Itinerante/2013 na Comunidade do, realizada no dia nove de setembro de 

dois mil e treze, às dezenove horas na Praça o Bairro Santa Rita, “Sob a 

Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o Presidente falou da importância desta Câmara 

Itinerante levando os Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir 

sugestões e reivindicações de interesse público. Após o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe 

Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema 

Ribeiro. Após o Secretário proferiu a leitura de correspondências: Ofício 

Nº 002/2013 do Líder do Prefeito informando sua renúncia. Presidente 

convidou para compor a Mesa as autoridades presentes: Excelentíssimo 

Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal.  Não 

havendo apresentação de Proposições Presidente passou- se dando 

prosseguimento a Reunião declarando Tribuna Livre, com manifestações 

de representantes da comunidade organizada, com tempo a ser 

estabelecida pela Presidência: A Comunidade reivindicou: Reforma da 

Praça do Bairro Santa Rita; Reforma dos passeios; Limpeza e varrição das 

ruas semanalmente; Manilhamento da vala esgoto das residências dos 

Senhores Eron, Turim e Adjacentes; Fechar o terreno, limpeza do terreno, 

lavagem da caixa d’ água do Bairro; Término da obra dos Bloquetes na 

Rua Orlando Deotti; Parceria de ajuda a AAACP (Associação de Agentes 

Ambientais de Coronel Pacheco); Iluminação e corrimãos nos escadões do 

Bairro Santa Rita; Construção de área de lazer; Pessoas estão dirigindo 

pelas ruas do Bairro a mais de 60 km por hora; Urbanização e escadão na 

Rua Constantino Francisco Pinto (Morro do Coleu); Tapa buracos nas 

Ruas do Bairro Santa Rita; Sinalização de quebra-molas e marcação do 

asfalto nas ruas do Bairro; Continuação do Plantio de mudas de árvores 

pelas ruas do Bairro; Construção de Quadra Esportiva (Tirar Crianças das 

Ruas); Mais presença de médicos e agentes de saúde para as famílias; 

Instalação de lixeiras na Praça e nas Ruas; Marcação urgente de consulta 

especialidade Urologia (Dr. Anderson) na UBS do Município para a 

esposa do cidadão Charles Jean Ferreira (Charlinho); Que o Prefeito 

conjuntamente com a Secretaria de Cultura/Turismo oficialize e responda 

para o povo Santa Rita porque e por quem foi demolida a Casa antiga e 

histórica na Linha da Rede Ferroviária no terreno do Senhor Aparecido do 

Carmo Alcides Silva (mais conhecido como Sr. Bichinho). E pedimos 

resposta e providências contra tal ato que destruiu um importante 

patrimônio/ponto histórico e turístico do Município. Após 

Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) minutos a 

cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento Interno: Fizeram o uso da 



palavra para considerações finais e agradecimento à presença desta 

comunidade os Vereadores. Vereador Raimundo Salema Ribeiro 

manifestou saudações aos presentes e no tocante a iluminação do escadão 

fez o Requerimento solicitando. Comentou com relação à colocação de 

quebra-molas e inclusive tem um Sargento novo em nossa cidade que já 

fez o pedido com relação a isso. E sobre de andar dentro do limite no 

perímetro urbano 40 km/h um bom motorista deveria respeitar. E sobre a 

caixa d’ teve pedido para ser limpa e tampada. Vereador Geraldo José 

Bento de Carvalho manifestou saudações aos presentes. E vamos fazer os 

pedidos. Temos que fiscalizar e cobrar do Executivo para que as coisas 

aconteçam.  Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou o Vereador Leandro que ganhou mais um 

processo de cassação da sua cadeira em que ganhou na cidade de Belo 

Horizonte. E Vossa Excelência e o Presidente Helder ganharam uma 

pesquisa do Instituto Tiradentes onde Vossas Excelências estão em 

primeiro lugar na aceitação popular. Comentou que chegou para o 

Município quase R$ 7.000.000, 00 de reais. E não sabe o porquê o 

Prefeito não está fazendo. Vereador Leandro William de Abreu 

manifestou saudações aos presentes e pediu primeiramente um minuto de 

silêncio a Dona Maria Rezende que sempre dedicou e limpou esta praça. 

Falou algumas reivindicações como cidadão e não como Vereador. Já foi 

repreendido nas ruas pelas pessoas na questão que questionam onde 

moram Prefeito, Vice-Prefeito e três Vereadores. E nosso Bairro está o 

mais desleixado. E nós Vereadores temos a função de pedir e temos feito. 

Comentou que o Executivo enviou para a Câmara um projeto de 

reestruturação de cargos e não é o concurso público. Conforme está sendo 

falado na rua que é do Concurso. Falou do Processo que o Prefeito moveu 

para cassação da sua cadeira, no qual foi mais uma vez vitorioso. Pediu 

para que as pessoas possam dar apoio a Associação dos Agentes 

Ambientais. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos 

presentes e conforme o Vereador Leandro falou vamos pedir ao Prefeito e 

deixou claro que nós pedimos ao Prefeito ele que executa não temos o 

poder de fazer. E falou que os pedidos da Comunidade serão 

encaminhados ao Prefeito. Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou 

saudações aos presentes e parabenizou o Vereador Leandro que ganhou 

mais uma batalha na vida dele. A justiça do homem foi feita e a divina 

também será. Vereador Fagner Florêncio dos Santos manifestou 

saudações aos presentes e reforçou a fala do Felipe Guerra e parabenizou 

o Vereador Leandro por mais esta batalha. E deixou claro o que o Prefeito 

disse quem não está satisfeito com ele que muda de cidade. Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos presentes e 

agradeceu a presença de todos e colocou a Câmara a disposição de todos. 

E não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta 



Sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, 

lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por 

mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 16 

de setembro de 2013. 

 
 


